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MULTICOIN GLOBAL PLC BIETET ERSTKLASSIGE

INVESTMENTDIENSTLEISTUNGEN, INSTITUTIONELLE

VERMÖGENSVERWALTUNG UND FINANZBERATUNGSDIENSTE. ALS

FÜHRENDER GLOBALER MARKET MAKER HAT SICH MULTICOIN GLOBAL

PLC ZU EINEM DER WELTWEIT GRÖßTEN UNABHÄNGIGEN ONLINE-

HÄNDLER UND FONDSMANAGER MIT KUNDEN AUS DER GANZEN WELT

ENTWICKELT.

WIR WERDEN DURCHWEG ALS DIE BESTEN UND SICHERSTEN

KRYPTOWÄHRUNGSBÖRSEN DER WELT BEWERTET. WIR BIETEN

ERSTKLASSIGE FINANZSTABILITÄT DURCH DIE AUFRECHTERHALTUNG

VOLLER RESERVEN, GESUNDER BANKBEZIEHUNGEN UND HÖCHSTER

STANDARDS BEI DER EINHALTUNG GESETZLICHER VORSCHRIFTEN.

Willkommen zu



UNSERE INVESTITIONSPLÄNE
Multicoin Global Plc bietet vier Standard-Investitionspläne an, 

die gut auf Ihre Bedürfnisse zugeschnitten sind: Sie werden 

also keine Probleme haben, sich für den Plan zu entscheiden, 

in den Sie investieren möchten.

Planen Ausgegebener Betrag Profitieren

Starterplan $100-$4999 2.5% (für 3 Tage) 

Erweiterter Plan $5000-$49999 3.5% (für 7 Tage)

Professioneller Plan $50000-Unbegrenzt 4.5% (für 30 Tage)



Unsere Geschäftspolitik

Verantwortlichkeit, Zuverlässigkeit und Verantwortung sind unsere Schlagworte



Warum sollten Sie sich für Multicoin Global Plc entscheiden?

 Juristische Gesellschaft

Unser Unternehmen führt absolut legale Aktivitäten im Rechtsbereich durch. Wir sind für 

den Betrieb von Investmentgeschäften zertifiziert, wir sind legal und sicher.

 Hohe Zuverlässigkeit

Uns vertrauen sehr viele Menschen. Wir arbeiten kontinuierlich daran, das Niveau unseres 

Sicherheitssystems zu verbessern und mögliche Risiken zu minimieren.

 Schnelle Auszahlung

Alle unsere Retreats werden auf Anfrage spontan durchgeführt. Es gibt hohe 

Höchstgrenzen.

 SSL-gesichert

Für die Website nutzen wir einen dedizierten Server, der uns die ausschließliche Nutzung der 

Ressourcen des gesamten Servers ermöglicht.



Unser Partnerprogramm

Profitieren Sie von der Gewinnung neuer Kunden. Wie jedes

erfolgreiche Projekt, das an seiner Weiterentwicklung interessiert ist,

hat Multicoin Global Plc ein Partnerprogramm entwickelt und

implementiert. Im Rahmen des Partnerprogramms können Sie von

Einzahlungen der von Ihnen eingeladenen Personen profitieren.

10%Affiliate-Provision für Investitionspläne



Anmeldung



Ein- und Auszahlungsschritte

Die Einzahlung der Anlage erfolgt über Bitcoin Wallet. 

Die Auszahlung erfolgt auch über Bitcoin Wallet.

Am Ende des Investitionszyklus kann der Anleger sowohl 

Kapital als auch Gewinn über Bitcoin Wallet abheben. 

Der Empfehlungsbonus kann sofort auf die Bitcoin-Wallet des 

Anlegers ausgezahlt werden.



Empfehlungsprogramm

Mit dem Empfehlungsprogramm

von Multicoin Global Plc können Sie
mehr verdienen!!!

 Laden Sie Ihre Partner ein,

Multicoin Global Plc beizutreten

 Lassen Sie sie sich über Ihren

Empfehlungslink anmelden

 Beginnen Sie mit dem

Geldverdienen, sobald Sie Ihre

erste Einzahlung tätigen

 Erhalten Sie bis zu 10 % der

Investitionen Ihrer Empfehlungen
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Unsere Zertifizierung



Adresse: Aardhuis 3, 7346 AA Hoog Soeren, Netherlands.

E-Mail-Adresse: 

info@multicoinglobalplc.com 

https://multicoinglobalplc.com/support/


